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Pe 22 martie, la sediul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), a avut loc o întâlnire
deosebită pentru comunitatea inovatoare din Moldova. Conferința Industriilor Inovative, organizată
de către "Asociația Industriilor Inovative din Moldova", a adunat membri ai asociației și factori de
decizie din diverse domenii, într-un format hibrid, menit să încurajeze investițiile și implementarea
inovațiilor în procesele de producție și prelucrare a produselor cu valoare adăugată.

În deschiderea Conferinței, Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, a subliniat importanța
colaborării între sectorul public și cel privat în promovarea inovației și dezvoltării economice durabile
în Moldova. Acesta a evidențiat rolul protecției proprietății intelectuale în sprijinirea inovării și a
încurajat participanții să exploreze noi oportunități de colaborare și investiții în inovație. El a
menționat, de asemenea, angajamentul AGEPI de a oferi sprijin și asistență în protejarea și
valorificarea creațiilor intelectuale ale inovatorilor din țara noastră.

Într-o eră în care inovația devine tot mai crucială pentru succesul unei afaceri, evenimentul a
accentuat importanța adaptării rapide și a implementării ideilor noi pentru a rămâne competitivi și
relevanți pe piață. Soluțiile tradiționale nu mai sunt întotdeauna suficiente într-un peisaj economic în
continuă schimbare, iar antreprenorii trebuie să fie în pas cu tendințele și să adopte practici
inovatoare pentru a-și menține avantajul competitiv.

Conferința a oferit participanților oportunitatea de a înțelege mai bine procesul de inovare și
modalitățile în care poate fi aplicat în cadrul propriilor afaceri. Discuțiile au acoperit aspecte precum
protecția proprietății intelectuale, colaborarea între sectorul public și cel privat și stimularea
ecosistemului inovator din Moldova.

Prin promovarea unui dialog constructiv și schimbul de idei între profesioniști și specialiști din diferite
domenii, conferința a demonstrat că inovația este o forță necesară pentru creșterea economică și
dezvoltarea durabilă a Moldovei.
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